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CARGO: MONITOR DE PROGRAMAS SOCIAIS-INFORMATICA

NOME: INSCRIGAO: RG:

INSTRUCOES:

a) O candidato receberd juntamente com o caderno de provas CARTAO-RESPOSTA, ambos j4 identificados com seu nome,
numero de inscri¢do e cargo pretendido;

b) E dever do candidato conferir seu nome, nimero de inscricdo e cargo se estdo corretos e caso contrario alertar o fiscal;

c) A prova teré duragdo de 4(quatro) horas, incluido o tempo para preenchimento do CARTAO-RESPOSTA.

d) Este caderno contém um total de 25 (vinte e cinco) QUESTOES OBIJETIVAS, sendo 07 (sete) Portugués, 04 (quatro)
Matemadtica, 04 (quatro) Conhecimentos Gerais/Atualidades e 10(dez) questdes de Conhecimentos Especificos;

e) Cada questdo apresenta 4 (quatro) alternativas de resposta e apenas uma resposta correta;

f) O CARTAO-RESPOSTA n3o sera substituido;

g) Assinale, na prova, a alternativa que vocé julgar correta e, ao final, transcreva as respostas para o CARTAO-RESPOSTA,
marcando a quadricula toda sobre a letra correspondente em cada questdo, observando a mesma ordem da prova,
conforme exemplo a seguir:

Exemplo:
Forma correta: I Forma Errada: &3 X

h) O candidato deverd apor no CARTAO-RESPOSTA, as suas respostas por questdo na ordem de 01 a 25, que sera o Unico
documento valido para sua corre¢do e sua assinatura;

Exemplo do modo correto de marcacdo das respostas:
| || ||

|| | ||

| | ||

i) O CARTAO-RESPOSTA serd utilizado para conferéncia por leitora éptica para o processamento dos resultados, ndo
podendo conter rasuras e ou marcagoes incorretas diferentes das contidas no exemplo da alinea “h”;

j)  Caso ocorrer rasura, inexisténcia de marcagdo da resposta ou for assinalada mais de uma opg¢do por questdo no
CARTAO-RESPOSTA, a questdo sera tida como incorreta.

k) O CARTAO-RESPOSTA devera ser assinado na parte de baixo pelo candidato;

I) N&o deixe nenhuma questdo sem resposta;

m) N&o é permitido o uso de calculadora ou qualquer outro aparelho similar, nem tdo pouco consultar qualquer tipo de
material ou auxilio;

n) Somente utilize caneta azul ou preta;

0) O caderno de provas e CARTAO-RESPOSTA deverdo ser entregues aos fiscais na saida;

p) O candidato, apds o término da prova, podera destacar a parte abaixo na linha pontilhada e levar somente a anotacdo
do gabarito;

q) Em caso de duvida, dirija-se ao fiscal de sala.

BOA PROVA!
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ANOTACAO DAS RESPOSTAS PARA O CANDIDATO
ATENCAO: Esta parte poderd ser destacada pelo candidato somente apds o término da prova.



I - PROVA DE PORTUGUES — (07 questdes)

(Texto 01)

QUESTAO 01. De acordo com as ideias do Texto 01, analise as afirmativas abaixo e assinale a alternativa correta:

l.

1.

1.

(
(
(
(

QUESTAO 02. O conceito que melhor define a palavra “intransigéncia” (linha 17) no contexto do Texto 01 é:

—_ e~~~
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O objetivo principal do texto é destacar a importéncia, para a ciéncia e para o desenvolvimento da
tecnologia, da descoberta dos colaboradores chineses sobre os elementos musculares e estruturais da méo.
Os chineses precisaram excluir o artigo da revista devido a grande repercussdo sobre a combina¢éo de

No inicio do ano, Ming-Jin Liu e oufros
colaboradores chineses publicaram um artigo na
revista cientifica Plos-ONE sobre os elementos
musculares e esfruturais da méo que a fazem ser téo
versatil em uma quantidade incalculavel de tarefas
que realiza. Em pouco tempo o artigo virou alvo de
um escandalo: os pesquisadores se referiam as
finalidades que “o Criador” deu & anatomia da méo.
Usaram a palavra “Criador” trés vezes no artigo.

A confusédo foi tAo grande que a revista ‘recolheu” o
artigo, ou seja, ele fol excluido do seu catalogo. No
cenfro da confusdo estdo duas questdes mais
relevantes: a extensdo do direito de censura das
revistas cientificas e o imenso preconceito da
comunidade cientifica em relacdo a mera mencao a
Deus por um pesquisador.

Censura e intransigéncia € o que melhor descreve o
ocorrido com o artigo dos chineses. A revista
também foi Infransigente ao negar a simples
alteracédo de termos solicitada pelos autores. Foram
ignorados. Infelizmente até as revistas cientificas,
que zelam pela utdpica neutralidade, tém seus
preconceitos. E o preconceito religioso € um fato no
mundo cientifico.

(Adaptado de Gazeta do Povo, 02/04/2016)

aspectos cientificos e religiosos em um mesmo artigo.

E preocupante o uso da censura em revistas cientificas no exercicio de preconceitos injustificados, mesmo

que elas aparentemente defendam a neutralidade.

A) Apenas a afirmativa | estd correta.
B) Apenas a afirmativa Il estd correta.
C) Apenas a afirmativa lll esta correta.
D) Todas as afirmativas estdo corretas.

A) Qualidade daquele que ndo demonstra indulgéncia.

B) Caracteristica daquele que é condescendente.

C) Que representa a tolerancia de determinada pessoa.

D) Caracteristica daquele que ndo possui limites morais ou materiais.



QUESTAO 03. Em rela¢do & ocorréncia de crase no Texto 01, assinale a alternativa correta:

(A) A crase em “as” (linha 7) poderia ser substituida por uma preposicdo “a” simples, ndo alterando o sentido
original do texto.

(B) A crase em “a” (linha 8) é exigida pela regéncia do verbo “deu” (linha 8), introduzindo um objeto indireto.

(C) A crase em “a” (linha 15) esta erroneamente empregada, pois ndo é permitido gramaticalmente o uso de
duas preposi¢cdes em sequéncia.

(D) A preposicdo “a” (linha 19) poderia ser corretamente substituida por “as”, determinando o termo
subsequente e mantendo a corregao gramatical.

QUESTAO 04. Assinale a alternativa em que a particula “se” exerce a mesma funcio morfolégica que no trecho
abaixo retirado do Texto 01: “(...) os pesquisadores se referiam as finalidades que “o Criador” deu a
anatomia da mdo.” (linhas 7 e 8).

A) Ele foi-se embora como quem estivesse com pressa.

B) O rapaz se deitou embaixo da arvore a tarde.

C) Ofereciam-se bons empregos aqui quando eu era jovem.
D) A populacdo queixou-se por seus baixos salarios.

—_ e~~~

QUESTAO 05. Em relagdo a pontuacdo do Texto 01, assinale a alternativa correta:

(A) A virgula imediatamente apds “ano” (linha 1) é obrigatdria, pois isola termo deslocado na oragéo.

(B) Os dois pontos imediatamente apds “escandalo” (linha 7) sdo utilizados para introduzir uma citagao feita
pelo autor.

(C) As aspas que isolam a palavra “recolheu” (linha 10) sdo utilizadas para dar outra conotacdo que nao a
denotativa do verbo.

(D) As aspas que isolam “o Criador” (linha 8) sdo utilizadas para dar énfase a expressao, destacando-a.

QUESTAO 06. Em relagdo aos pronomes, suas fungdes sintaticas e suas relagdes de coesdo no Texto 01, assinale
a alternativa correta:

(A) O pronome “a” (linha 4) exerce a funcdo de objeto direto na oragdo a que pertence e refere-se ao termo
“mao” (linha 4).

(B) O pronome “outros” (linha 1) é um pronome substantivo e exerce a fungao sintatica de adjunto adnominal.

(C) O pronome relativo “que” (linha 4) retoma o termo “estruturais” (linha 4) e exerce a funcdo de sujeito da
oragdo a que pertence.

(D) O pronome “seus” (linha 22) é um pronome demonstrativo e exerce a fungdo de adjunto adnominal.

QUESTAO 07. Assinale a opg3o incorreta em relagdo ao periodo retirado do Texto 01: “A confusio foi t3o grande
que a revista “recolheu” o artigo, ou seja, ele foi excluido do seu catdlogo.” (linhas 10 e 11):

(A) A particula “que” é uma conjuncdo subordinativa com valor semantico consecutivo.

(B)E formado por uma oragdo principal, uma oragao subordinada adverbial e uma oragdo coordenada
assindética.

(C) A palavra “grande” exerce a fungdo sintatica de predicativo do sujeito da oragdo a que pertence.

(D)A locugdo verbal “foi excluido” poderia ser corretamente substituida por “excluira”, mantendo-se o sentido
original do texto.

I - PROVA DE MATEMATICA — (04 quest&es)

QUESTAO 08. Em determinada loja, um computador custa a vista RS 1.900,00. A prazo tem taxa de juros
compostos de 1,5 % a.m. Qual a diferenga do valor do computador parcelado em 10 vezes?

(A) RS 285,10
(B) RS 305,02
(C) R$ 312,78
(D) RS 356,17



QUESTAO 09. Qual o valor de x na seguinte equagdo de 2° grau: 2x-3x-2=07?

(A) 0,5e1
(B) 1e-1,5
(€ 2e1
(D) -0,5€2

QUESTAO 10. Um terreno retangular tem sua medida frontal de 8 m. Qual sua medida lateral, se seu perimetro
é de 56 metros?

(A) 15 metros

(B) 18 metros

(C) 20 metros

(D) 22 metros

QUESTAO 11. Quantos litros de d4gua sdo necessarios para encher uma piscina retangular de 3mx5m e 1,5 m de
profundidade?

A) 15.900 litros
B) 18.700 litros
C) 20.200 litros

(
(
(
(D) 22.500 litros

Il - PROVA DE CONHECIMENTOS GERAIS/ATUALIDADES - (04 questdes)

QUESTAO 12. S3o Domingos, quando ainda chamado distrito de Diogo Ribeiro (1937), pertencia ao municipio
de Chapecé. Ja em 1942, o distrito mudou de nome e passou a se chamar Sdo Domingos, em homenagem a
Fazenda Sdo Domingos, que funcionava como sede da localidade. No ano de 1953, com a criacdo do
municipio de Xaxim, Sdo Domingos passou a integra-lo como distrito. Somente no ano de 1962, através da
Lei Estadual 864, Sdo Domingos foi elevado a categoria de municipio. A instalacdo oficial foi no dia sete de
abril de:

(A) 1963.

(B) 1965.

(C) 1967.

(D) 1968.

QUESTAO 13. A Republica Juliana foi considerada um brago da e ficou conhecida
historicamente como um estado que pertenceu a Santa Catarina:

A) Revolta do Tenentismo.
B) Revolta do Quebra Milho
C) Revolugdo Farroupilha.
D) Guerra do Paraguai.

—_ e~~~

QUESTAO 14. Ao assumir o poder do pais em 1894, Prudente de Morais deu inicio @ chamada “politica do café
com leite”, segundo a qual os presidentes da Republica seriam escolhidos dentre os representantes dos
estados mais ricos e populosos, que eram na época:

A) Rio Grande do Sul e Santa Catarina.
B) Sdo Paulo e Minas Gerais.

C) Parand e Sdo Paulo.

D) Rio de janeiro e Minas Gerais.

—_ e~~~



QUESTAO 15. A Guerra do Contestado foi um conflito armado que ocorreu na regido Sul do Brasil, entre os
territérios do Parana e de Santa Catarina. Este conflito teve inicio no ano de:

(A) 1912.
(B) 1915.
(C) 1918.
(D) 1920.

IV - PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECIFICOS — (10 questdes)

QUESTAO 16. Assinale a alternativa correta, na qual representa um PSI (ISP)?

(A) Windows®
(B) Office®

(C) GvT®

(D) Corel Draw®

QUESTAO 17. Qual a fungdo principal de um processador?

A) Processamento da capacidade maxima de armazenamento
B) Refrigeracdo

C) Processar o sistema operacional

D) Velocidade na realizagdo de tarefas

—_ e~~~

QUESTAO 18. Assinale a alternativa correta, na qual representa uma conexdo de redes pessoais?

(A) Wi-Fi

(B) Bluetooth

(C) Conexao ethernet
(D) TV a cabo

QUESTAO 19. A sigla FTP significa?

A) File Transfer Protocol

B) File Transfer Personal

C) Folder Transfer Protocol
D) File Transfer PC

—_ e~~~

QUESTAO 20. Qual das conexdes abaixo apresenta maior velocidade de navegag3o na internet?

A) Dial modem
B) xDSL

C) Satéllite

D) Bluetooth

—_ e~~~

QUESTAO 21. No Adobe Reader 9, clicando sobre as paginas do documento com o bot3o direito do mouse é
possivel exibir:

A) Os botGes principais

B) A visualizagdo completa do documento
C) O menu de contexto do programa

D) As janelas do programa

—_ e~~~



QUESTAO 22. Dentre os elementos que comp&em o Modelo de Referéncia 0S|, qual ndo é um dos elementos
gue atuam na camada Gateway?

(A) Apresentacdo
(B) Rede

(C) Transporte
(D) Sessao

QUESTAO 23. Qual o nome da primeira linha de um cédigo HTML?

(A) HEAD

(B) TAG

(C) BODY

(D) DOCTYPE

QUESTAO 24. Dentre as etapas de classificacdo da informacao, aquela na qual se deve desenvolver regras para
proteger cada tipo de ativo de acordo com a sua confidencialidade é chamada de:

A) Manuseio de ativos

B) Rotulagem dainformagdo
C) Registro de ativo

D) Classificacdo da informacdo

—_ e~~~

QUESTAO 25. Analise as afirmativas abaixo e assinale a alternativa correta. O protocolo IPSec utiliza alguns
elementos principais para proteger a comunicacao via rede:

I.  Cabecgalho de autentica¢do;
Il. Carga de empacotamento.

A) Apenas a afirmativa | estd correta
B) Apenas a afirmativa Il estd correta
C) As afirmativas | e Il estdo corretas
D) As afirmativas | e Il estdo incorretas

—_ e~~~



